

Újabb edzőmeccset nyert a Falco, és már árulják a bérleteket is

Nyugat.hu - 2020-09-16 09:29:23

Tegnap újabb, ezúttal zárt kapus edzőmeccset játszott a Falco a Sopron ellen, aminek hét pontos szombathelyi győzelem lett a vége. Ennél többet nem érdemes elmondani róla, hiszen a Sopron elleni meccs csak pótlék volt. A csapatnak péntek-szombaton Pakson kellett volna részt vennie a Morgen Ferdinánd Emléktornán, ezt azonban lemondták a szombathelyiek, így átalakult a felkészülés menetrendje is. Erről így ír a csapat [honlapja](#) :

Felkészülési programunk kiemelt eleme volt a szeptember 18-19 között megrendezendő VIII. Morgen Ferdinánd Emlékverseny, sajnos azonban a vasárnapi tornagyőzelem után, ismerve sérült játékosaink állapotát, át kellett értékelni az aktuális lehetőségeinket.

- A paksi tornát sajnos a mai napon le kellett mondanunk. A sérült játékosok csütörtökön, illetve pénteken állhatnak csak edzésbe, így nem szerettünk volna kockáztatni, hogy edzés nélkül menjünk bele egy kemény tornába. A Sopron elleni keddi zártkapus meccset azért nem mondtuk le, mert nem lett volna korrekt 1 nappal a találkozó előtt változtatni. A keddi meccs után, csütörtökön, pénteken, szombaton végig edzünk, majd vasárnap 17 órakor zártkapus edzőmeccset játszunk az OSE ellen - tájékoztatta weboldalunkat Gábor Máté technikai vezető.



Falco első edzése fotó: Mészáros D. Zsolt

Bő két hét múlva kezdődik a bajnokság, október harmadikán a Jászberényt Fogadja a Falco, s egyelőre úgy tűnik, a bajnokság erőltetett menetben zajlik majd az ősszel, szerda-szombat ritmusban. Rossz hír, hogy a FIBA még most sem döntött, a BL mikor indul. Az eredetileg tervezett október 3-án, vagy januárban. Ez ugyanis alapjaiban határozza meg a Falco idei programját. Erről a dilemmáról már [beszámoltunk](#) :

„A FIBA-tól azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a sorozat selejtezői után, szeptember végén döntenek a Bajnokok Ligája indulásáról, illetve az esetleges halasztásáról. Az MKOSZ így érvényes sorsolást még

nem tudott végrehajtani, ennek tükrében két variációt vázolt fel a keddi tájékoztatásában. Amennyiben a Bajnokok Ligája rajtját januárra halasztják, akkor szerdai-szombati napokon, sűrített bajnoki ritmusban lesznek a bajnoki mérkőzések december végéig. Amennyiben időben, október közepén kezdődik a BL, akkor egyáltalán nem lesznek hétközi bajnoki fordulók. A Falco esetében ez kaotikus állapotot eredményez, ugyanis ebben az esetben nem tud pályára lépni azokon a hétvégéken, amikor hétköznap nemzetközi meccsünk van, hiszen a keddi elutazás, a szerdai meccs és a csütörtöki hazaérkezést követően nincs elég idő – a járványügyi előírásoknak megfelelően – elvégezni a két koronavírus-tesztet, tehát bajnoki meccset nem tudunk játszani. Ezeket a találkozót később kell pótolni, ami hatalmas hátrány lehet számunkra – mondta klubunk ügyvezetője, aki hozzátette, hogy az MKOSZ és a Falco együtt van rossz helyzetben, hiszen jelenleg nem tudni, milyen versenykiírást tegyen közzé, hogy ne sérüljenek a csapatok érdekei.”



Falco első edzése fotó: Mészáros D. Zsolt

A bajnokság amúgy sem lesz egyszerű, az MKOSZ ugyanis közzé tette azokat a járványügyi előírásokat, amelyeknek minden meccsen meg kell felelni. Nézzük, hogy milyen előírások mentén indulhatnak el a kosárlabda események.

Alapelvek

A 2020/2021-es szezonban

A férfi NB I. A csoportban és a Női NB I. A csoportban kizárólag azon sportolók és sportszakemberek ülhetnek a csapatpadon, akik az első bajnoki mérkőzésük előtti 72 órán belüli mintavétellel, az egészségügyi szakmai szabályoknak megfelelően elvégzett molekuláris biológiai vizsgálat – SARS-CoV-2-PCR teszt – negatív eredményét tartalmazó okirattal igazolják, hogy a koronavírus a szervezetükben a vizsgálat időpontjában nem volt kimutatható. A sportszervezetek a 2020/2021-es szezonban első bajnoki mérkőzésükön résztvevő sportolók és sportszakembereik 72 órán belül elvégzett, negatív PCR tesztjére vonatkozó nyilatkozatát két (2) példányban, cégszerű aláírással kötelesek átadni a mérkőzés ellenőrének, mellékelve a nyilatkozaton szereplő személyek teszteredményét igazoló iratot a csoportos játékengedélyek átadásával együtt. A mérkőzésellenőr a nyilatkozatot összeveti a teszteredményekkel, és annak egyik példányát dátummal és aláírással visszaadja a sportszervezet képviselőjének. Minden további mérkőzés előtt az első mérkőzésen

készült nyilatkozatot be kell mutatni, és amennyiben új játékos/sportszakember kíván részt venni valamely későbbi mérkőzésen, akkor a fentiekkel azonos módon eljárva kiegészítő nyilatkozatot kell készíteni, mellékelni kell hozzá az új résztvevők teszt eredményét, és a mérkőzésellenőr által dátummal és aláírással ellátott, visszakapott példányt csatolni kell az első mérkőzés nyilatkozatához, és a további mérkőzéseken ezeket együtt kell bemutatni.



Falco bérlet fotó: falcokc.com

Hogy egy maradéktalanul jó hírről is beszámoljunk, ma, szeptember 16-án megkezdték a bérletek árusítását az alábbi feltételekkel:

A QR kódos plastik kártya bérletek érvényesek minden hazai bajnoki alapszakasz és rájátszás mérkőzésre. Ahogyan azt a drukker meg szokhatták, az idén is többféle kedvezményt lehet igénybe venni.

A járványhelyzet miatt félbeszakadt az NB I. férfi kosárlabda-bajnokság 2019/2020-as szezonja. Azon kedves szurkolóink, akik érvényes szezonbérlettel rendelkeztek az előző bajnokságra, a 2020/2021-es idényre szóló éves bérletüket 20 % kedvezménnyel vásárolhatják meg! (a kedvezményes árak dőlt betűvel, zárójelben kerülnek feltüntetésre)

Felhívjuk a kedves szurkolók figyelmét, hogy a – diák/nyugdíjas kedvezményt az erre jogosító igazolványt kérjük felmutatni, illetve Szent Márton kártya (mobil lelátóra 10%, galériára 20%) kedvezmény – csak érvényes fényképes igazolvány felmutatása ellenében lehet igénybe venni.

Családi kedvezmény továbbra is érvényesíthető a minimum három fő – például két felnőtt és egy diák, vagy egy felnőtt és két diák – esetében a diákbérlethez féláron juthatnak hozzá. Az egyes kedvezmények együttesen is igénybe vehetők.

A tavalyi bérleteseknek a helyét 2020. szeptember 25-ig tartja fent a klubvezetés.

A szurkolók a szezonális bérletekhez hozzájuthatnak az Arena Savaria főbejáratánál lévő jegypénztárban 2020. szeptember 16-tól, munkanapokon (hétfő - péntek) délelőtt 9:00-12:00 -ig délután 14:00-18:00 -ig - írja a [klub honlapja](#).